
В Забайкалье отец, обвиняемый в смерти малолетнего сына, ожидает приговора суда

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю расследовалось уголовное дело в отношении 34-летнего жителя поселка Новокручининский Читинского района Сергея Хорошилова. Следствием ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в», «д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего с особой жестокостью) и п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, 01 февраля 2010 года в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, дважды с силой бросил плачущего ребенка на пол, причинив ему черепно-мозговую травму, что явилось причиной смерти малыша. Накануне отец жестоко избил потерпевшего, спровоцировав у ребенка приступ эпилепсии. Чтобы ребенок не задохнулся, отец грубо затолкал ему в рот металлическую ложку, выдавив при этом два передних зуба. Полторагодовалый ребенок и ранее систематически подвергался истязаниям своего отца.

В краевом суде исследованы представленные следственными органами доказательства по данному уголовному делу, судебное следствие окончено. На последнем судебном заседании, состоявшемся 01 февраля 2011 года, в ходе прений сторон государственный обвинитель, ссылаясь на доказательства вины подсудимого, с учетом его личности, попросил суд вынести наказание Хорошилову в виде пожизненного лишения свободы.

Последнюю точку в этом деле поставит суд.

02 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754304>

